

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/22747  
29 June 1991  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ARABIC

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИРАКА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 27 ИЮНЯ 1991 ГОДА НА ИМЯ  
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства и в дополнение к нашим письмам, последним из которых является письмо № 172 от 20 июня 1991 года, имею честь сообщить Вам о новых случаях нарушений Ираком соглашения о прекращении огня между Ираком и Ираном:

1. 17 июня 1991 года в 13 ч. 30 м. иранская сторона заняла старый наблюдательный пункт № 505, расположенный на иракской территории в центральном секторе.
2. 18 июня 1991 года в 08 ч. 20 м. был замечен иранский экскаватор, который использовался для укрепления дороги в зоне разъединения в районе дислокации иранских войск в точке с географическими координатами 5622 центрального сектора (карта Каср Ширина).
3. 19 июня 1991 года в 06 ч. 00 м. с иранской стороны было произведено пять выстрелов в направлении иракских подразделений в точке с координатами 925891 южного сектора (карта Ат-Тахири). В 14 ч. 00 м. 17 иранских военнослужащих, прибывших на экскаваторе и автомобиле "Ива", занимались укреплением иранской позиции в точке с координатами 885055, находящейся в том же секторе зоны разъединения. В 03 ч. 00 м. того же дня с иранской стороны был послан разведывательный патруль на иракскую территорию в направлении контрольного пункта Айн-эль-Абд, расположенного в центральном секторе; патруль открыл огонь в направлении иракских подразделений, дислоцированных в данном районе. В 00 ч. 45 м. того же дня с иранской стороны из пункта Хусейн Абад с координатами 4924 было выпущено две очереди из автомата "Калашников" в направлении передовых иракских подразделений, расположенных в центральном секторе.
4. 20 июня 1991 года иранский бульдозер занимался ремонтом дороги, ведущей к иранскому наблюдательному пункту, расположенному в точке с координатами 572228 напротив контрольного пункта Тузайрак в зоне разъединения (центральный сектор). В 20 ч. 00 м. того же дня две иранские машины, следовавшие из глубины иранской

территории, приблизились к иракскому контрольному пункту Ан-Наср, расположенному в центральном секторе, из них вышло 15 солдат, которые стали устанавливать мины в данном районе.

5. 21 июня 1991 года в 10 ч. 45 м. было отмечено, как восемь солдат и один офицер, прибывшие на двух машинах, принадлежащих иранской стороне, стали создавать минное поле на дороге, ведущей к иракским подразделениям в точке с координатами 415512 центрального сектора.

6. 23 июня 1991 года в 04 ч. 00 м. с иранской стороны было произведено 15 выстрелов в направлении иракских подразделений в точке с координатами 904893 зоны разъединения (южный сектор).

7. 24 июня 1991 года в 18 ч. 00 м. был замечен иранский вертолет, следовавший из глубины иранской территории в направлении пункта Хор-эль-Хуэйза. Затем вертолет приземлился в районе Ат-Тураба внутри иракской территории, а затем спустя некоторое время поднялся и полетел в направлении иранской территории.

8. 25 июня 1991 года в 14 ч. 00 м. с иранской территории было произведено 20 выстрелов в направлении передовых иракских подразделений в точке с координатами 893904 южного сектора (карта Ат-Тахири).

Эти новые нарушения положений соглашения о прекращении огня между двумя странами, дополнившие список предыдущих нарушений, совершенных иранской стороной, неопровергимо свидетельствуют о намеренном и упорном стремлении правительства Ирана совершать посягательства на суверенитет и безопасность Ирака.

Как и в своих предыдущих нотах, мое правительство вновь заявляет, что ответственность за весь ущерб, причиненный Ираку вследствие этих нарушений, несет правительство Ирана.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Абдул Амир АЛЬ-АНБАРИ  
Посол  
Постоянный представитель

-----